
Huszonkét rendezvényt tar-
tanak a Nyitott Paks elnevezé-
sű projektben a közel-jövőben. 
A kapcsolódó megállapodást 
a napokban írta alá Szabó Pé-
ter polgármester és Komendó 
Beatrix, a MyAd Marketing 
Kft. ügyvezetője.

A program célja a Paks II. projekt 
kapcsán a városba érkező harma-
dik országbeli állampolgárok be-
illeszkedésének elősegítése, be-
fogadó környezet kialakítása, a 
migrációval kapcsolatos társa-
dalmi tudatosság és érzékenység 
növelése, a nyitottság és befoga-
dás erősítése érzékenyítő prog-
ramokkal a különböző célcso-
portoknak és korcsoportoknak 
megfelelően. – A sorozat célja az 
is, hogy a résztvevők személye-
sen megélt pozitív élményeken 
keresztül megtapasztalják a kul-
turális sokszínűségben rejlő ér-
tékeket, ami oda-vissza műkö-

dik majd, és értelmezzék, ke-
zeljék a kultúrák találkozásakor 
esetlegesen felmerülő konfliktu-
sokat. Megértsék és megismer-
jék a migráció által kialaku-
ló multikulturális társadalmak 
működését, ezáltal nyitottab-
bá, befogadóbbá és társadalmi-
lag érzékenyebbé, tudatosabbá 
váljanak – tájékoztatott Szabó 

Péter. Mint elhangzott, a sport- 
és művészeti foglalkozásokkal 
egymás megismerése mellett 
cél a sajátos életkörülmények 
miatt kialakuló stressz csök-
kentése is, alternatíva ajánlása a 
harmadik országbeli állampol-
gároknak az értékes időtöltésre.
Komendó Beatrix kiemelte, azt 
szeretnék elérni, hogy a város-

ba érkezők megtalálják a helyü-
ket Pakson, ebben pedig fontos 
terület a kultúra. – Úgy tudjuk 
ezt megtenni, hogy olyan ren-
dezvényeket, programokat kí-
nálunk, amelyeken a városba ér-
kezők és a helyi lakosság is részt 
tudnak venni, találkozhatnak 
egymással – mondta, hozzáté-
ve, hogy ugyanakkor ezzel a so-
rozattal színesedik Paks prog-
rampalettája. Az érzékenyítő és 
kulturális rendezvényeket ma-
gában foglaló sorozat időrendje 
még nem kristályosodott ki, sze-
retnék azon célnak megfelelően 
meghatározni, miszerint minél 
nagyobb legyen a részvétel.
A program a Belügyminiszté-
rium és az Európai Unió társ-
finanszírozásában megvalósu-
ló MMIA-2.2.16/7-2019-00001 
azonosító számú, Nyitott Paks 
elnevezésű projekt keretében 
valósul meg.                            
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Közélet

Rekordszámú látogató a megyenapon

Nyitott Paks – programokat szerveznek

Paks idén is képviseltette magát 
a Vár a megye elnevezésű prog-
ramon. A Tolna Megyei Önkor-
mányzat szervezésében ezút-
tal a váraljai parkerdőbe vár-
ták a látogatókat. Megyei érték, 
azaz Tolnaikum lett 2022-ben a 
lengyeli kultúra régészeti érté-
ke és Mattioni Eszter művésze-
ti munkássága.

A Tolna Megyei Önkormányzat 
évről évre a Vár a megye prog-
rammal kívánja ráirányítani a fi-
gyelmet a megye értékeire. 2022-
ben 45 település önkormányza-
ta mutatta be értékeit. Fehérvári 
Tamás, a Tolna Megyei Közgyű-
lés elnöke szerint soha nem volt 
még ekkora az érdeklődés. Az 
idén Váralján tartott  programon 
hétszázan vettek részt, ami re-
kord a rendezvény eddigi törté-
netében.
Az ünnepélyes megnyitón Potápi 
Árpád János is köszöntötte a meg-
jelenteket. A Miniszterelnökség 

nemzetpolitikáért felelős állam-
titkára beszédében hangsúlyoz-
ta, hogy mindegyik megyei ren-
dezvény kiemelten fontos, hi-
szen a találkozások fő feladata 
a közösségek szervezése, erősí-
tése.
Paks küldöttsége aranyérmes 
paksi sillert és kitűnő paksi ha-
lászlevet is felvonultatott a me-
gyenapon. Emellett a Paks Pont 
által elkészített városi ajándéko-
kat, kitűzőket, tollakat, a borok-
hoz pedig Sárgödör téri mintával 
ellátott cseppőröket is kínáltak az 
érdeklődőknek. Szabó Péter pol-
gármester elmondta, a paksi Tele-
pülési Értéktár Bizottság 47 helyi 
értéket tart számon. Közülük 46-
ot emelt már a Tolna Megyei Ér-
téktár Bizottság a megyei értékek, 
azaz a Tolnaikumok sorába.
A Vár a megye programon hir-
detik ki hagyományosan a me-
gyei értékké nyilvánított helyi ér-
tékeket. 2022-ben a lengyeli kul-
túra régészeti értéke és Mattioni 

Eszter művészeti munkássága 
lett Tolnaikum. Kimagasló ha-
gyományőrző, értékfeltáró, érték-
mentő és népszerűsítő tevékeny-
ségéért Érték díjat kapott a Völgy-
ségi Értéktár Bizottság. A nemzeti 
értékek megismertetéséért, nép-
szerűsítéséért végzett munkájá-
ért a dunaföldvári Magyar László 

Gimnázium szintén ezzel a díj-
jal gazdagodott. A rendezvény 
végén hirdették ki a vetélkedők 
eredményeit: a legszebb stand cí-
met Kismányok kapta, a Minden 
ízében Tolna megye  című főző-
versenyt pedig Szekszárd Város 
Önkormányzata nyerte el gom-
bás vadragujával.                       -lk-
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